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Resolvendo o exercicio
proposto do livro do
professor Brunetti na aula
anterior.



1.16 — Um fluido escoa sobre uma placa
com o diagrama dado. Pede-se:
(a) - a funcao v = f(y)
(b) - a tensao de cisalhamento
junto a placa.
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Exercicios do livro do

professor Franco
Brunetti




1.19 - Um gas natural tem peso especifico
relativo 0,6 em relagao ao ar a 9,8 *
104 Pa (abs) e 159C. Qual € o peso
especifico desse gas nas mesmas
condicoes de pressao e temperatura?
Qual e a constante R, desse gas?
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Solucao
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1.12 - No sistema da figura, o corpo cilindrico de
peso G desce com velocidade constante v
= 2 m/s, fazendo o eixo girar. Qual é o
momento aplicado por um agente externo
no eixo? E motor ou resistente?
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Resolucao
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Resolucao (cont.)
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Como M, -~ M, pode - se concluir que deve existir um momento M
na diregdio da rotagdo, ou seja, motor que serd igual a M = Mz - M,
M =2.5-2.4=01Nm



